11Iro

HAmsa: OJIECA
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 21:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2010 12:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140625/answer/140626




VBaxkaemas Omnecsi! Y4uTEIBast JaBHOCTh OeCIIonus, s OBl pEKOMEH/0Baia He TePSTh 00JIbIle
BpeMeHu ¥ BEITOMHUTH 9KO/MKCH. C KaXgeIM TOJ0M BEPOSTHOCTh OepeMeHHOCTH OyIeT CHUKAThCS
ete Oospie. A y Bac 1 Tak 007bINoN cTaxk Oecrionusi. Yiaywu.



